

CONSORZIO DI BONIFICA 9 CATANIA
(D.P.R.S. 23/05/1997 n° 149)

DETERMINA DEL DIRETTORE GENERALE N. 150 DEL 04-07-2017

Oggetto: Dipendente Reale Antonino – Atto di cessione/delegazione di pagamento attinente il contratto di finanziamento stipulato con Agos Ducato S.p.A. - Determinazioni.

L'anno duemiladiciasette il giorno *Sebe* del mese di *luglio* presso la sede del Consorzio di Bonifica 9 Catania

IL DIRETTORE GENERALE

VISTA la legge regionale 25 maggio 1995 n. 45 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTO lo Statuto consortile adottato con deliberazione n. 466 del 26 novembre 1998 ed approvato dalla Giunta Regionale con deliberazione n. 152 del 23 giugno 1999 e ss.mm.ii.;

VISTA la nota dell'Assessorato Regionale Agricoltura e Foreste prot. n. 115263 del 21/12/2009, con la quale viene trasmessa la deliberazione della Giunta Regionale n. 464 del 13/11/2009 che esprime parere favorevole all'approvazione della delibera consortile n. 142 del 17/09/2008 concernente modifiche allo Statuto del Consorzio;

VISTI gli artt. 41 bis e ter dello Statuto Consortile;

VISTA la richiesta di prot. n. 0009500 del 31/05/2017 del dipendente Reale Antonino;

VISTO il certificato di stipendio rilasciato in data 18/05/2017 prot. n. 0008836 dal competente Settore Affari del Personale;

VISTA la nota pervenuta in data 31/05/2017 prot. n. 0009508, con la quale Agos Ducato S.p.A. ha trasmesso la proposta di contratto di atto di delega, attraverso cui il dipendente Reale Antonino, conferisce al Consorzio di Bonifica 9 Catania mandato irrevocabile a prelevare dalla propria retribuzione n. ~~12~~ rate mensili da €. 120,00 (centoventi/00), da versare all'Agos Ducato S.p.A. sino all'estinzione della somma concessa al dipendente in oggetto, fatti salvi impedimenti economico finanziari non direttamente imputabili alla gestione ordinaria dell'Ente delegato;

VISTA la relazione prot. n. 0011061 del 04/07/2017, con la quale il competente Settore Affari del Personale attesta che esistono in atto due prestiti con Agos Ducato S.p.A. di €. ~~120,00~~ mensili con scadenza a ~~04/07/2017~~ e di €. ~~120,00~~ mensili con scadenza a ~~04/07/2017~~, il secondo verrà estinto con il nuovo finanziamento di delega di pagamento con l'istituto di credito Agos Ducato S.p.A. con una trattenuta mensile di €. 120,00. Inoltre esistono n. 2 trattenute mensili effettuate da Codesto Ente per importi pari a €. ~~120,00~~ e €. ~~120,00~~; che l'importo mensile massimo cedibile in capo al dipendente Reale Antonino è pari ad €. ~~120,00~~; che la liquidazione spettante al dipendente non supera l'importo del prestito richiesto; che il dipendente ha la facoltà di rilasciare delega fino al 50% dello stipendio al netto della ritenuta di legge che è pari a €. ~~120,00~~;

VISTA la delibera n. 132 del 15/11/2016, con la quale si è preso atto dell'accordo sottoscritto in data 28/09/2016 per il rinnovo del C.C.N.L. tra lo SNEBI e i dipendenti dei Consorzi di Bonifica e Miglioramento Fondiario rappresentati dalle OO.SS.;

